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MR-vergadering 
Datum:   25-06-2025 
Tijd:    15.15u – 16.30u 
Locatie:   TVC 't Woolde, lokaal 1 
Voorzitter:  Wesley 
Vicevoorzitter:  Leander  
Notulist:   Wendy  
Tijdbewaker:  Leander  
 
Aanwezig:  Wesley, Leander, Ralph, Peter, Wendy, Janneke, Marije, Alex 
GMR-lid:   Arjan  
Namens directie:  Sandy en Myrthe 
A.m.k.:    
 

Tijd Agendapunten 
15.15u 1. Opening 

- Wesley heet iedereen welkom.  
 2. Vaststellen agenda 

Akkoord.  
 3. Goedkeuring notulen laatste vergadering 

MR is akkoord met de notulen van de laatste vergadering.  
 4. Binnengekomen post 

- Protocol aanpak schoolaanwezigheid 
- Onderlegger schoolplan 
- VSO-AGL reglement 
- Q rapportage 

 5. Mededelingen 
Ouders 
Nvt.  
Personeel 
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Nvt. 
15.40u 6. In het bijzijn van de directie 

• Jaarplan TVC, stand van zaken. Schoolplan (evaluatie 2024-2025 en 2025-2028). 
Sandy geeft een beknopte uitleg over de onderlegger schoolplan TVC 't Woolde en TVC Mota.   
De MR zal tijdens de vergadering aankomend schooljaar op de volgende punten toezien: 
- Burgerschap 
- SAT  
- Ontwikkeling professionele leergemeenschap (PLG).  

• Presentatie CAO normjaartaak/ werkverdelingsplan. Sandy heeft uitleg gegeven over de presentatie die gegeven 
is aan het MT. De MR is tevreden dat hier boven schools goed naar gekeken wordt. Daarnaast wil de MR graag dat 
het personeel bij TVC 't Woolde eerst kritisch kijkt naar het voorstel van het werkverdelingsplan om vervolgens 
goedkeuring hierop te geven. Het werkverdelingsplan wordt gedeeld door directie met het team.  
De MR is akkoord met het werkverdelingsplan voor Mota. Het idee is om een werkgroep op te richten voor het 
nieuwe schooljaar om naar het werkverdelingsplan te kijken.  

• Q rapportage. 
We zijn tevreden over de doelstellingen die zijn behaald. Enkele punten die naar voren zijn gekomen, zijn dat op 
basis van de zelfevaluatie we op de basisvaardigheden beter zouden moeten scoren. Hier zal ook volgend jaar 
subsidie basisvaardigheden ook voor worden ingezet. Een opvallend punt en waar directie zeer tevreden over is, 
is dat het aantal incidenten is teruggenomen. Bij TVC Mota zijn de incidenten sowieso lager als bij TVC 't Woolde 
gezien de doelgroep, maar we zien dat de incidenten bij TVC 't Woolde zijn afgenomen.  
Voor zowel TVC ‘t Woolde en Mota lopen we positief ten opzichte van de begroting. Bij TVC Mota mocht deze 
begroting in de rode cijfers staan ivm extra aangenomen personeel, voor ziekte en mensen die met pensioen 
gaan. Voor TVC 't Woolde hebben wij de financiële buffer nodig ivm het leerlingenaantal, welke wij mogelijk niet 
gaan halen. 

• Schoolgids 2025-2026 is gedeeld.   
• Verzuimanalyse (Hoe gaat het met het SAT–team). Door de aanwezigheid van het SAT team merken wij bij TVC 't 

Woolde dat er goed in kaart wordt gebracht welke leerlingen goed scoren op aanwezigheid en welke leerlingen op 
de ondergrens zitten. Collega's zijn op de hoogte gebracht van de nieuwe registratie categorieën en maken hier 
steeds beter gebruik van. Er is tevens een goed overleg met de leerplicht. Zij zijn 4 van de 8 bijeenkomsten 
aanwezig. Hierdoor zijn er korte lijntjes en kunnen zij nog preventiever worden ingezet. Wij willen hiermee meer 
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inzetten op preventie, zodat de aanwezigheid in tier 1 om hoog gaat. Het SAT heeft daarnaast allerlei activiteiten 
ontwikkelt om de aanwezigheid van leerlingen te motiveren, zoals een SAT week waarbij beloningen worden 
uitgedeeld wanneer leerlingen de aanwezigheid hebben behaald. Ook is er actief contact met ouders, worden er 
kaartjes gestuurd en is er een trofee voor de klas die de meeste aanwezigheid of vooruitgang heeft laten zien in 
de maand.  

• VSO-AGL reglement. Is akkoord bevonden door de MR. 
• Stand van zaken verschillende locaties. Directie is tevreden en alles zit in de afrondende fase van dit schooljaar.  

16.20u 7. Rondvraag. 
• Planning etentje begin volgend schooljaar. 

16.30u 8. Sluiting 
  Volgende vergadering: 15.15u Locatie: TVC ‘t Woolde 

 


